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Ministerstvo vnitra dnes, 3. února, spustilo nový portál s interaktivními formuláři. Občané
díky němu budou moci snadno komunikovat online s Ministerstvem vnitra, Hasičským
záchranným sborem nebo úřady s přenesenou působností. V první fázi je nasazeno sedm
formulářů a postupně budou přibývat další. K 1. lednu 2026 bude digitálně pokryto 161
služeb státu. Týká se to například státního občanství, požární ochrany, veřejných sbírek,
cestovních dokladů a voleb.

Většina běžně využívaných služeb pro občany je již digitálně pokryta Portálem občana, Portálem
dopravy a Portálem MPSV. Portál MV přináší další možnosti, jak vyřídit některé situace z pohodlí
domova. Pro komunikaci přes portál bude stačit identita občana, nejčastěji bankovní identita, a v
online formulářích budou již o žadateli předvyplněny údaje ze základních registrů.

„Služby, které poskytuje resort vnitra a úřady v přenesené působnosti, jsou často
specifické, takže vyžadují osobní návštěvu úřadu, například kvůli poskytnutí biometrických
údajů. Pokud ale situace nevyžaduje osobní návštěvu úřadu, převedeme služby postupně do
digitální podoby. Každý měsíc plánujeme zveřejnit kolem 15 formulářů, a lidem tak
ušetříme čas a zjednodušíme komunikaci se státem,“ řekl ministr vnitra Vít Rakušan s tím, že k
1. lednu 2026 je v plánu pokrýt formuláři 161 služeb.

Digitalizované služby budou na Portálu MV přibývat postupně. Od dnešního dne jsou k dispozici
služby, jako je ověření rodného čísla, poskytování digitální fotografie po úmrtí k pietním účelům,
vydávání lustračního osvědčení či obecná žádost na Ministerstvo vnitra. Od poloviny února přibudou
formuláře k nabytí státního občanství či peněžní náhrady za škody při zásahu složek integrovaného
záchranného systému. V březnu se na portálu objeví agenda veřejných sbírek a formuláře k žádosti o
informace dle zákona č. 106/1999 Sb. V následujících měsících Ministerstvo vnitra zveřejní
formuláře pro politické strany a hnutí, formuláře ke správě státních hranic, formuláře pro
dobrovolnické organizace, formuláře z agendy archivnictví, zajímavé formuláře k občanským
průkazům a cestovním dokladům a volební formuláře.
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